

## 一天受理群众 举报 10 余件

市检察院“举报宣传周”活动启动

本报讯 (记者 邓润青)昨日,市人民检察院“举报宣传周”活动启动,主题为“完善举报制度,加强举报人保护”。当天,市检察院接受法律咨询60余人次,受理群众举报 10 余件。

据悉,人民检察院直接受理举报的范围是:贪污贿赂犯罪,国家工作人员的渎职犯罪,国家机关工作人员利用职权实施的非法拘禁、刑讯逼供、报复陷害、非法搜查、暴力取证、破坏选举等侵犯公民人身权利和民主权利的犯罪。举报方式有来信、来访、视频接访、“12309”专用举报电话平台等,并实现网上接受举报。举报内容应当实事求是,凡捏造事实、歪曲真相、诬告陷害的,一经查实,人民检察院将追究举报人的责任。

人民检察院对贪污贿赂、渎职等职务犯罪的大案要案,经侦查属实,被举报人被依法追究刑事责任的,将对举报有功人员和单位给予物质奖励。据统计,自 2012 年第 14 个“举报宣传周”活动开展以来,我市两级检察机关共奖励举报有功人员 20 余人,发放举报奖金 5 万余元。

## 禁毒“不给力”, 六乡镇街道被重点督办

本报讯 (记者 王翟)记者昨日在相关会议上获悉,今年6月起,市禁毒委决定对耒阳市洲陂乡等六个涉毒重点乡镇街道进行重点督办,督办期限一年。

去年,我市禁毒工作取得突出成效,但禁毒工作依然存在薄弱环节,一些地区毒情严重、工作措施不落实,吸贩毒现象民调在全市排名靠后。根据各地 2012 年度禁毒工作考核结果和全市吸贩毒现象民调排名,市禁毒委决定对耒阳市洲陂乡、衡阳县三湖镇、石鼓区五一街道、衡东县霞流镇、祁东县洪桥镇、雁峰区先锋街道等六个涉毒重点乡镇街道进行重点督办。

市禁毒委要求上述单位迅速采取得力措施,严厉打击毒品违法犯罪,狠抓禁毒预防宣传教育,狠抓社区戒毒康复人员落地管控等重点工作落实,并于每月第一个星期以前向县(市)区和市禁毒办报送重点督办情况。督办期限内,未完成目标任务的,将被列入全市禁毒工作挂牌整治单位。

文科  
理科

本报讯 (记者 伍婷婷) 6月 25 日上午,2013 年湖南省普通高校招生考试录取控制分数线出炉,相比去年,今年我省控制分数线有所下降,其中文科:一本 557 分,二本 502 分,理科:一本 495 分,二本 423 分。

据了解,今年我省本科提前批志愿和“贫困地区专项计划”将于 26 日—27 日填报志愿,其他批次 6 月 28 日—7 月 2 日填报志愿。

本科提前批中的“军事院校”志愿栏不能兼报,其中,“非军事院校”志愿只能选报除“军事院校”之外的其它五类中的一类高校与专业,不能跨类混报。参加了空军招飞局广州选拔中心组织的政审和体检复检合格的考生,方可填报“空军飞行员”志愿。

“非军事院校”志愿栏中的“本省属院校(音乐、美术专业)服从”志愿,仅供填报了“艺术院校”和“非军事院校”志愿栏不

能兼报,其中,“非军事院校”志愿只能选报除“军事院校”之外的其它五类中的一类高校与专业,不能跨类混报。参加了空军招飞局广州选拔中心组织的政审和体检复检合格的考生,方可填报“空军飞行员”志愿。

“非军事院校”志愿栏中的“本省属院校(音乐、美术专业)服从”志愿,仅供填报了“艺术院校”和“非军事院校”志愿栏不

能兼报,其中,“非军事院校”志愿只能选报除“军事院校”之外的其它五类中的一类高校与专业,不能跨类混报。参加了空军招飞局广州选拔中心组织的政审和体检复检合格的考生,方可填报“空军飞行员”志愿。

“非军事院校”志愿栏中的“本省属院校(音乐、美术专业)服从”志愿,仅供填报了“艺术院校”和“非军事院校”志愿栏不

## 大众话题 >>>

## 让城市天更蓝

——写在第 26 个“国际禁毒日”

■王翟

“6·26”国际禁毒日来了。这一天,我们总结一年禁毒工作,宣传毒品危害,高喊“毒品不绝、禁毒不止”。这一天,我们希望人人远离毒品,希望城市的天更蓝。

美丽富饶的雁城,人人幸福安康,是多少人的梦想。但“毒品”,让美梦破碎,让幸福毁于一旦,让一个又一个灵魂堕落……为铲除这“万恶之源”,为还市民一个美好明天,衡阳禁毒工作者一直在背负责任、奋勇前行。

市委、市政府领导强化领

导、周密调度;各级禁毒部门紧抓落实,雷霆出击;社会禁毒人士无私奉献、鼎力支持……

全市禁毒工作者,用无数个默默奉献的日日夜夜,用热血、汗水铸造起一道“远离毒品”的铜墙铁壁,为衡阳禁毒工作创下佳绩:

去年,全市禁毒执法综合排名位居全省第三,全市年度禁毒工作近十年来首次跻身全省先进市州,涉毒重点地区整治、特殊病涉毒人员收治、“蓝结家园”建设等工作亮点,多次得到国家禁毒办充分肯定。

去年,禁毒主力军衡阳公安,屡显神威,成功利用科技战、多警战、人民战,破获一系列大要毒品案件,全市禁毒破案总量再创历史新高。今年上半年,衡阳公安浴血奋战,破获新中国成立以来衡阳最大的现场缴获毒品案,轰动全国。

开启“蓝结家圆”建设,举办声势浩大的公开焚销毒品行动大会;举办“优秀民间禁毒人士”评选活动,开展“禁毒志愿者进社区”活动。今年来,亮点纷呈的禁毒宣传活动引来社

会如潮好评。

总结过往,展望未来。衡阳禁毒战果丰硕,但我们必须清醒看到,当前,禁毒形势依然严峻,禁毒工作任务重而道远。我们必须保持对毒品犯罪的严打高压态势不动摇,全面深化禁毒重点工作整治,健全完善禁毒组织防控体系,创新禁毒执法方式手段……

今天是第 26 个“国际禁毒日”,在雁城蔚蓝天空下,我们期待的不只是辉煌的禁毒战果,更期待一个“天下无毒”的朗朗乾坤。

(邓江虹)

省省属高校可按相关规定,适当降分投档录取(最多降 20 分)。具有“集中连片特殊困难地区和国家扶贫开发工作重点县”户籍,且具有户籍所在县高中三年学籍的考生方可报考。符合报考条件的考生于 6 月 26 日—27 日登录“湖南省高校招生考生信息管理平台(考生版)”网上填报“贫困地区专项计划”志愿。

## 蒸湘短波

■6月 22 日,从上海举行的 2013 年全国跳水锦标赛暨全国运动会预赛上传出喜讯:国家跳水队主力队员、衡阳“伢子”何敏过关斩将,一举摘得男子三米板金牌。

90 后的何敏是我市本土挖掘和培养的一颗跳水新星,职业生涯之初就训练于市游泳跳水中心熊倪跳水学校,师从知名教练欧阳波。他曾获 2010 年广州亚运会男子一米板金牌,2011 年世界跳水锦标赛银牌,并在 2011 年国际泳联跳水大奖赛蒙特利尔站的比赛中,与队友李世鑫合作,夺得男子双人 3 米板冠军。

(邓江虹)

■6月 24 日,市农业局党委决定,在全市农业局系统开展群众路线教育实践活动。

市农业局系统各单位将把活动与“三农”中心工作有机结合起来,突出“米袋子”、“菜篮子”、“农业产业化”三大重点,抓好“农业生产经营新体制”、“农业技术推广新模式”、“农产品质量安全监管新体系”三大创新,搞好“为农业项目建设”、“为三农决策部署”、“为基层服务对象”三大服务。

(武孝军)

■近日,五一路小学小记者和老师一行 80 余人来到市爱尔眼科医院开展参观采访活动。

眼科医师为小记者和老师们上了一堂预防近视和眼保健课,讲解了造成的原因、预防近视的办法、生活饮食及眼的保健。接着,小记者们来到准分子激光中心、视光学门诊、病房等进行参观。

(刘柳江 李娅 赵纾)

## 小微企业融资再添新渠道

衡阳民间金融服务中心有限公司试运营

本报讯 (记者 李生成) 6 月 25 日,衡阳市衡阳民间金融服务中心有限公司试运营。衡阳民间资本交易、中小微企业融资、个人投资理财服务再添新渠道。

该公司由湖南龙泉投资集团有限公司主发起,以“为好项目寻找资金,为资金创富增值”为

使命,凭借自有优势,为投资者提供安全、稳健、可持续的财富增值服务,为中小微企业提供快速、高效、低成本的融资及运营解决方案,降低投资者投资风险,降低企业运作成本,促进资本在企业的良性循环,以便助力衡阳经济社会发展,给力衡阳第三方金融服务的建设和完善。